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1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 
 

Škola 
 

Název      Základní škola Kojetín, náměstí Míru 83, okres Přerov 
Sídlo      náměstí Míru 83, 752 01 Kojetín 
 

Právní forma     příspěvková organizace 
IČO      61985571 
IZO      102608075 
Identifikátor školy    600146910 
 

Ředitel školy     Mgr. Pavlíček Rudolf 
  

Telefon     581 762 036 
E-mail      skola@zsnammiru.kojetin.cz  
web      www.zskojetin.cz  
datová schránka    wy4gmy 
 
 

Zřizovatel 
 

Název      Město Kojetín 
Adresa                  Masarykovo náměstí 20, 752 01 Kojetín I – Město 
 

Údaje o školské radě 
 

Datum zřízení     1. 9. 2005 
Počet členů     3 
Kontakt     Mgr. Palkovská Eva - telefon 581 762 036 
 

http://www.zskojetin.cz/
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Charakteristika školy   
 

Počty žáků k 1. 9. 2021 
 

1. stupeň ZŠ    11 tříd   218 žáků 
2. stupeň ZŠ        9 tříd   183 žáků 
Celkem     22 tříd   401 žáků  
 

Školní družina     5 oddělení      120 žáků  
 

Škola má 22 kmenových tříd. Celkem je tu 27 učeben, z toho 15 odborných (10 odborných učeben 
je umístěno v kmenových třídách): 

 

multimediální učebna  učebna Hv pro 1. st.  laboratoř přírodopisu 
učebna informatiky  učebna Hv pro 2. st.  učebna fyziky a chemie 
knihovna  učebna přírodopisu  chemická laboratoř  
jazyková učebna  učebna zeměpisu  učebna matematiky 
učebna vlastivědy učebna přírodovědy  kuchyňka 
  

Školní družina má učebnu, dvě herny pro 1. a 2. oddělení (odpočinkové místnosti) a hernu  
na stolní tenis. Školní družina dále využívá i ostatní zázemí školy (kmenové i odborné učebny včetně 
tělocvičny). 

 

 
 

 

Naše škola má díky rozsáhlé rekonstrukci i realizovaným projektům velice dobré podmínky  
pro výuku. Podstatně se zlepšilo zázemí i prostředí učeben a provozní prostory školy. Postupně řešíme 
akustiku a osvětlení v našich učebnách pomocí instalace podhledů s moderními LED svítidly. 

Škola splňuje současné hygienické požadavky na školská zařízení. 
 

Ve všech učebnách se každoročně provádí strojové čištění a renovace podlah (spolupráce  
s Technis Kojetín). 
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2. PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE V SOULADU SE ZÁPISEM 
VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU 

 

Obor základního vzdělání:  Základní škola   Kód 79 – 01 – C /01 
Vzdělávací program VÍTEJTE   

 
3. RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY 
 
 

Pro další zkvalitnění vzdělávání je nezbytné věnovat pozornost personálnímu zajištění chodu 
školy. Pedagogický sbor školy je plně stabilizovaný a dochází v něm pouze k přirozené obměně 
vyučujících. Na místa odcházejících zkušených vyučujících přicházejí noví učitelé, u kterých je 
předpoklad, že budou schopni navázat na velice dobrou práci svých předchůdců. Pravidelná práce 
s vyučujícími přináší řadu zajímavých námětů na další posun školy. Využíváme je i jako zdroj  
pro plnění dostupných projektů.    

 

Počty zaměstnanců školy k 1. 9. 2021: 
 

Vedení školy     2 
Učitelé                            32  
Školní psycholog    1 
Asistent pedagoga                        17 
Vychovatelé                          6 
Ekonom-účetní    1 
Administrativní pracovník   1 
Provozní zaměstnanci    4 

 

Celkový počet zaměstnanců školy            62 
 
Počet zaměstnanců školy se každoročně zvyšuje. 
Pro porovnání uvádím počty zaměstnanců od roku 2005: 
 

1. 9. 2005 = 35 zaměstnanců   1. 9. 2010 = 43 zaměstnanců 
1. 9. 2015 = 49 zaměstnanců   1. 9. 2021 = 62 zaměstnanců 

 
  

 

4. ÚDAJE O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 
 
 

Zápis na školní rok 2022 – 2023 do 1. tříd proběhl ve dnech 7. – 8. 4. 2022.  
 
 

 Počet prvních tříd              2 
 Počet zapsaných dětí        67 
 Počet dětí přijatých a dětí, které nastoupily     41 
 Počet odkladů             26 
 

Dne 28. 6. 2022 proběhl zvláštní zápis do prvních tříd pro ukrajinské děti (LEX UKRAJINA).  
Na školu byly zapsány dvě děti. Celkem 1. 9. 2022 nastoupilo do prvních tříd 43 žáků. 

 
Kvalitní práce všech zaměstnanců školy, rekonstrukce a průběžná modernizace školy se 

postupně projevily i na stabilním počtu žáků, kteří naši školu navštěvují.  
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5. STURČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO 
PROGRAMU 

 

Škola průběžně naplňuje cíle, které vyplývají z RVP ZV  
 

Základní vzdělávání má žákům pomoci utvářet a postupně rozvíjet klíčové kompetence 
a poskytnout spolehlivý základ všeobecného vzdělání orientovaného zejména na situace blízké 
životu a na praktické jednání.  V základním vzdělávání se proto usiluje o naplňování těchto cílů: 
 

o umožnit žákům osvojit si strategie učení a motivovat je pro celoživotní učení  
o podněcovat žáky k tvořivému myšlení, logickému uvažování a k řešení problémů 
o vést žáky k všestranné, účinné a otevřené komunikaci 
o rozvíjet u žáků schopnost spolupracovat a respektovat práci a úspěchy vlastní i druhých 
o připravovat žáky k tomu, aby se projevovali jako svébytné, svobodné a zodpovědné osobnosti, 

uplatňovali svá práva a naplňovali své povinnosti 
o vytvářet u žáků potřebu projevovat pozitivní city v chování, jednání a v prožívání životních 

situací; rozvíjet vnímavost a citlivé vztahy k lidem, prostředí i k přírodě 
o učit žáky aktivně rozvíjet a chránit fyzické, duševní a sociální zdraví a být za ně odpovědný 
o vést žáky k toleranci a ohleduplnosti k jiným lidem, jejich kulturám a duchovním hodnotám, 

učit je žít společně s ostatními lidmi 
o pomáhat žákům poznávat a rozvíjet vlastní schopnosti v souladu s reálnými možnostmi 

a uplatňovat je spolu s osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o vlastní 
životní a profesní orientaci 

o pomáhat žákům orientovat se v digitálním prostředí a vést je k bezpečnému, sebejistému, 
kritickému a tvořivému využívání digitálních technologií při práci, při učení, ve volném čase  
i při zapojování do společnosti a občanského života. 

 

Škola průběžně naplňuje cíle, které si stanovila ve ŠVP Vítejte 
 

o Poskytnout žákům kvalitní základy všeobecného vzdělání. Vytvořit podmínky pro další 
vzdělávání, komunikaci mezi lidmi a jejich uplatnění v životě. 

o Rozvíjet osobnost každého žáka, aby byl schopen samostatně myslet, svobodně se rozhodovat  
a projevovat se jako demokratický občan, to vše v souladu s obecně uznávanými životními  
a mravními hodnotami. 

o Vytvořit bezpečné prostředí pro všechny žáky, zaměstnance školy, rodiče, zřizovatele, partnery  
a veřejnost. 

o Případné aktualizované cíle podle ročního plánu školy a platné dlouhodobé koncepce. 
 
 

6. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ       (Příloha 1) 
   

       Ve školním roce 2021 – 2022 ukončilo povinnou školní docházku celkem 64 žáků. Z toho 3 žáci 
z 8. ročníku. 
      Na SŠ popř. SOŠ zakončenou maturitní zkouškou bylo přijato 41 žáků, na SOŠ popř. OU zakončené 
výučním listem bylo přijato 21 žáků. Dvě žákyně z osmých tříd pokračují na žádost rodičů do deváté 
třídy. 
        Z pátých ročníků odešlo 10 žáků na osmileté gymnázium v Kojetíně.  
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7. ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ 
A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY ŽÁKŮ SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI  

 
Prevence rizikového chování – Minimální preventivní program 
 

Škola má zpracován minimální preventivní program (MPP), jehož součástí je zapracování 
primární prevence do tematických plánů učiva jednotlivých vyučovacích předmětů.  

 

V rámci výuky probíhá řada aktivit a soutěží. Další besedy a preventivní programy byly připraveny 
ve spolupráci s DDM v Kojetíně („Pohár ředitelky DDM“) a Městskou policí v Kojetíně („Běh proti 
drogám“). 

 

Ve škole pracuje jeden školní metodik prevence, který řeší aktuální problémy žáků. Dále zde 
působí výchovná komise, která se průběžně zabývá rizikovým chováním žáků.  Ve škole působí školní 
psycholog, který se efektivně zařadil do podpůrného týmu školního poradenského zařízení. 

 

K přestupkům docházelo u žáků 1. i 2. stupně. Řešily se náznaky šikany mezi spolužáky, 
neomluvené hodiny, záškoláctví, kyberšikana. Všechny tyto jevy byly operativně řešeny třídním 
učitelem, metodikem prevence a vedením školy v úzké spolupráci s rodiči. Základem úspěchu je 
důsledný, vzájemně koordinovaný postup se zákonnými zástupci žáků. V tomto školním roce bylo 
metodikem prevence řešeno 17 případů nevhodného chování mezi žáky.   

 

Máme zřízenou schránku důvěry, do které mohou žáci anonymně předávat informace o svých 
problémech. Náměty, které se zde objevují, jsou podle závažnosti průběžně řešeny. 

 

Velice úzce spolupracujeme s odborem pro péči o děti a mládež při MÚ Kojetín a OSPOD Přerov. 
V případě potřeby kontaktujeme Městskou policii Kojetín nebo Policii ČR.  

 
 
 

Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami – SVP 
 

Naše škola věnuje mimořádnou péči žákům se speciálními vzdělávacími potřebami.  Vedení školy 

pravidelně a úzce spolupracuje s PPP či SPC (Přerov, Kroměříž, Olomouc, Hranice, …).  
 

Všichni třídní učitele a pedagogové pravidelně spolupracují s výchovnými poradci, vedením školy  
a zákonnými zástupci. 
 

 Na škole pracuje sedmnáct asistentů pedagoga. Ve škole je na celý úvazek zaměstnaný školní 
psycholog a speciální pedagog. 
 

 Počet žáků s SVP, kterým bylo poskytováno podpůrné opatření, je 102 což činí  
asi 25 % z celkového počtu. 
 

Maximálně využíváme všech možností a podpůrných projektů, které umožňují financovat jak 
potřebné pomůcky, tak asistenty pedagogů včetně vyučujících, kteří pracují s žáky se speciálními 
vzdělávacími potřebami (SVP). V tomto školním roce jsme byli zapojeni do projektu „Podpora ZŠ 
Kojetín, náměstí Míru 83 formou šablon“. 
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8. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ  
A ODBORNÉHO ROZVOJE NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

 

V rámci DVPP se zaměstnanci dle potřeb školy účastnili vzdělávacích kurzů a školení.  
 

Škola především preferovala semináře, které byly nabízeny k potřebným tématům – 
komunikace, zvládání stresu, plánování, vedení a motivace v týmu, management, jazyky, … . 

 

O DVPP je mezi pracovníky školy velký zájem, který nemůže vedení školy z finančních důvodů 
zcela uspokojit, proto se snaží maximálně využít dotované semináře a projekty. 

 

Vzhledem ke Covid-19 byl počet seminářů omezen. Většinou probíhaly webináře.  
 
 

 

9. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 
 

Informačně komunikační technologie  
 

Dostupné výukové programy jsou účelně využity podle možností přímo v učebnách.  
Doplnění učeben ICT technikou zmírnila požadavky na rezervaci učebny informatiky. 

 

Na škole není vyučující, který by nezvládal práci s PC. Využití stávajících ICT pomůcek významně 
podpořila aktuální situace a postupně se rozšiřuje okruh zvládnutých dovedností. Podpůrné 
manuály si vytváříme sami ve spolupráci s vyučujícími informatiky a ostatními pedagogy.  
Nezbytná je rekonstrukce počítačové sítě a obnova školního serveru. Tato úpravaje do budoucna  

nutná k bezporuchovému a plynulému chodu celé školní sítě. 

 

Environmentální výchova  
 

Škola má vypracovaný dlouhodobý program environmentálního vzdělávání. Dle tohoto 
programu se v jednotlivých ročnících a předmětech také postupuje. 

Škola navíc využívá nabídky ekologického centra Švagrově, které nabízí odpovídající program, 
kam vyjíždějí žáci  3. a 5. tříd na vícedenní pobyty v přírodě.  

Kromě toho připravujeme různé akce, které tento program doplňují (jednodenní pobyty žáků 
v přírodě, exkurze, výlety, besedy atd.).  
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Cena ředitele školy. Ocenění nejlepších žáků starostou města Kojetína. 
 

Dle návrhu uděluje ředitel školy cenu, kterou ohodnocuje významný úspěch, čin či událost. 
Cenu může získat žák, skupina žáků, třídní kolektiv, které nominuje třídní učitel, vyučující  

nebo spolužáci.  
Nejlepší žáci bývají oceněni při setkání se starostou města Kojetína.  

 

Soutěže a školní akce         (Příloha 2) 
 

Soutěže a olympiády letos proběhly ve značně omezené míře.  
Škola se aktivně zapojuje také do soutěže Sazka – olympijský víceboj. Soutěž je zaměřená  

na všestranný rozvoj dovedností žáků základních škol.  
Naší malí fotbalisti se zúčastnili soutěže v kopané. 
 
 

 
 
 
 

Naše škola přihlásila do celorepublikové soutěže „FANDI A VYHRAJ!“, která byla součástí 
doprovodného programu Olympiády dětí a mládeže 2022. Ta se letos po jedenácti letech vrátila do 
Olomouckého kraje. 

V první výzvě Sportuj a vyhraj  měli žáci společně s učitelem připravit nejlepší hodinu tělesné 
výchovy a natočit nejoblíbenější či nejbláznivější cvik. 
        Druhá výzva s názvem Fandi a vyhraj  zapojuje kreativní stránku dětí. Cílem bylo vyrobit 
nejlepší fandící nástroj - fandítka, která obsahují logo či barvy akce. 
        Naše škola se zúčastnila obou výzev a odborná porota rozhodla o našem vítězství.  
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S první výzvou se u nás nejlépe popraly žákyně 9. ročníků. Hlavní výhrou byl trénink 
s olympijskou trojskokankou Šárkou Kašpárkovou a trampolínistkou Petrou Juříčkovou. Trénink měl 
120 minut a proběhl 8. 6. 2022 na hale v Kojetíně, kde se následně konala i soukromá autogramiáda. 
Všichni zúčastnění si jej náramně užili. 

 

 
 

       V druhé výzvě jednoznačně vyhrála třída 9. B pod vedením pana učitele Kolmaše, se kterým 
vytvořily originální fandítka z plechovek na nápoje. Jako výhru si pro ně tentokrát olympijský výbor 
připravil jak kreativní a výtvarné potřeby, tak zájezd na Olympiádu dětí a mládeže, který se pro naše 
žáky uskuteční 27. 6. 2022. 

     

 
 
 Ve školním roce 2020 – 21 proběhlo 46 akcí, kterých se zúčastnilo 2 738 žáků – viz Příloha 2 
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Lyžařský a snowboardový  kurz (LSK)     
 

Lyžařský a snowboardový kurz proběhl v areálu „Skitech Kunčice“ pod Králickým Sněžníkem 
v termínu od 28. 2. do 4. 3. 2022. Kurzu se zúčastnili téměř všichni žáci sedmých ročníků.  

Organizaci výcviku zajišťujeme vlastními silami, vyučující mají splněné kvalifikační instruktorské 
certifikáty pro výuku lyžování a snowboardu. Kurz se řadí mezi tradiční aktivity školy, které nabízíme 
našim žákům. 

 

 
 

Adaptační pobyt 
 

      Vzhledem k tomu, že se nám v 6. ročnících vytvářejí nové kolektivy (odchod žáků z 5. tříd na 
gymnázium a příchod žáků do 6. tříd z okolních malotřídních škol), pořádá naše škola pro žáky 6. tříd 
adaptační pobyty. V tomto školním roce proběhl pobyt vzhledem k podzimní epidemiologické 
situaci 20. – 22. 4. 2022 v Kunčicích. 
      Program připravují pedagogové naší školy a smyslem pobytu je především stmelení žáků 
v jednotlivých třídách.  
 

 



Základní škola Kojetín, nám. Míru 83 

 13 

Kultura mládeže          (Příloha 2) 
 

V letošním školním roce byla kulturní nabídka (z důvodu Covid-19) velice omezená.  
Škola však pravidelně navštěvovala knihovnu v Kojetíně. 
 

      
 
Školní výlety, exkurze         (Příloha 2) 

 

Proběhly až koncem školního roku, především v květnu a červnu.  
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Projekt  „Vysaďme si vlastní les“  
  

Na naší škole dlouhodobě probíhá soutěž ve sběru papíru. Vzhledem ke Covid-19 nebyla 
tentokrát realizována.  

 

Pobyty v přírodě – základna SEV Švagrov  
  

o Byly realizovány dva pobyty. Třídy 5. A,B,C v termínu 28. 2. – 4. 3. 2022 a třídy 3. A,B v termínu  
13. – 17. 6. 2022.  

o Vlastní programovou náplň zajišťují pracovníci Střediska ekologické výchovy ve spolupráci 
s pedagogy naší školy. 
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Plavecký výcvik   
       Plavecký výcvik 2. a 3. tříd proběhl v termínu 9. 9. – 26. 11. 2022  ve spolupráci s Plaveckou 
školou na bazéně v Kroměříži.  
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Dopravní výchova  
  

Dopravní výchovu realizujeme každý rok ve spolupráci s DDM a Městskou polici Kojetín. Akce je 
určena pro žáky prvního stupně. 
 

 
 

 

Činnost školní družiny 
 

Na začátku školního roku 2021/2022 bylo zapsáno 108 žáků umístěných v pěti odděleních. 
Během školního roku se počet zvýšil na 114 žáků.  

Školní družina byla  také v tomto školním roce rozdělena do pěti oddělení. O děti se staralo 
průběžně sedm  vychovatelek a dvě asistentky pedagoga.  Družina pracovala dle celoročního plánu 
školy, tematického plánu a specifických programů ŠD. Stanovené úkoly byly ve všech odděleních 
plněny. ŠD poskytovala dětem smysluplné a přitom zábavné i zajímavé využití volnočasových aktivit 
pro všechny účastníky. Program byl přizpůsoben ročním obdobím, svátkům a významným 
událostem. Během roku byla využívána  tělocvična, multimediální učebna, kuchyňka a školní dvůr. 
Prioritně jsme se ale snažili trávit s dětmi co nejvíce času venku. Také letos probíhaly každoroční 
celodružinové akce (podzimní tvoření, přírodovědná soutěž, výlety…), akce pořádané Městkou 
knihovnou Kojetín a spolupráce s HZS Olomouckého kraje. Konečně jsme také opět uskutečnili velmi 
oblíbené nocování ve školní družině.  

Pokračovalo se v osvědčených šablonách – vzájemná spolupráce pedagogů, projektový den ve 
škole, klub deskových her a zapojení odborníka z praxe. Díky získaným financím se pořídila spousta 
nových deskových her, nový nábytek a elektronika do ŠD.  

Během školního roku pokračovala práce na výzdobě ŠD. Postupně se dokupovaly hračky  
a výtvarné pomůcky. Do ranního provozu bylo přihlášeno více než 30 žáků, proto opět docházela 
také asistentka pedagoga.  

Jako velký nedostatek se jeví nevyhovující prostorové podmínky pro pobyt žáků mimo školu - 
chybí vhodné dětské hřiště.  
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10. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ 

INSPEKCI 
 

V tomto školním roce naši školu ČŠI nenavštívila. 
 
 
 

11. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY      (Příloha 3) 
 

 

Pro rok 2021 provozní rozpočet od zřizovatele odpovídal základním požadavkům na provoz 
školy. Umožnil vymalovat opět jedno patro – tak jako v předchozích letech. Jeho výše bohužel 
neumožnila realizovat nákupy potřebného nábytku. 

Vzhledem ke změnám v souvislosti s výukou informatiky bude škola muset ve školním  
roce 2022-2023 řešit ICT techniku. Bude nebytná rekonstrukce počítačové infrastruktury, pořízení 
nového serveru školy a přestěhování na MÚ, vyřešit wi-fi připojení ve škole (umožnit plnohodnotné 
využití mobilní počítačové učebny a kvalitnější využití ICT ve výuce). Tato nezbytná investice bude 
ve výši asi 240 000 Kč. 

Škola také bude řešit nákup nového nábytku do tříd. 
Největší část rozpočtu školy putuje na náklady spojené s energiemi.  
Potvrdila se účelnost vypracování nezbytných podkladů v čase přípravy rozpočtu města na 

další rok a jejich projednání se zřizovatelem.  

 
 

 



Základní škola Kojetín, nám. Míru 83 

 19 

 

ZÁVĚR  
 

Úkolem vedení školy bude i nadále vytvářet optimální podmínky a bezpečné prostředí  
pro vzdělávání žáků, pro práci zaměstnanců školy, pro spolupráci a komunikaci se zákonnými 
zástupci, zřizovatelem, partnery a veřejností.  

V oblasti výchovy a vzdělávání je především potřeba maximálně využít možností podmínek  
školy a zaměřit se na zkvalitnění výuky v renovovaných prostorách. 

Chceme maximálně podpořit zázemí pro moderní a efektivní výuku rozvojem praktického 
využití informačních technologií v podmínkách naší školy. Narůstající požadavky na rozšíření možností 
moderních výukových programů si vyžadují další kroky především ve stabilních 
a systémových ekonomických podmínkách ze strany státu, zřizovatel nemůže nahradit všechny 
výpadky za strany státních orgánů (ministerstva). V poslední době však i zde dochází k postupné 
změně postojů. Další prioritou je ověření dovedností žáků prostřednictvím srovnávacích nástrojů  
a systematická podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.  

 

Poděkování patří všem, kterým není lhostejno, za jakých podmínek dochází ke vzdělávání 
v Kojetíně:  

Zřizovateli – Městu Kojetín, který nám podporou našich projektů a svým přístupem vytvořil 
velice dobré zázemí pro výuku. 

Zaměstnancům, kteří se svými nápady, snahou a ochotou spolupracovat podíleli  
na zlepšení kvality naší práce a svým úsilím přispívají k budování dobrého jména naší školy.  

Žákům za prezentaci a reprezentaci školy. 
Nemůžeme opomenout také rodiče, širokou veřejnost, školskou radu, příznivce školy, 

sponzory, kteří s námi velice úzce spolupracují a významně se podílejí na zlepšení vzdělávacího 
procesu na naší škole. 
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Příloha 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 
 
 

Přehled klasifikace školy 
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Příloha 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PŘEHLED AKCÍ ŠKOLY 
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PŘEHLED AKCÍ ŠKOLY 2021/2022 

Datum Název akce Místo Určeno pro Účast Odpovídá Předmět Hodnocení 

7. 9. – 8. 9. 2021 Testování IQ Kojetín 9. třídy 33 TU + ŠPs. - 1 

od 9. 9. 2021 Plavecká škola Kroměříž 2. a 3. tř. 90 TU Tv 1 

5. 10. 2021 Školní výlet Šerák 5. třídy 45 TU - 1 

18. 1. 2022 
Dějepisná 
olympiáda  

Kojetín 
8. a 9. 
třídy 

114 TU D 1 

28. 2. – 4. 3. 
2022 

Lyžařský výcvik 
Kunčice pod 
Ondřejníkem 

7. třídy 28 TU Tv 1 

28. 2. – 4. 3. 
2022 

Škola v přírodě Švagrov 5. třídy 42 TU - 1 

28. 3. 2022 Okresní kolo OČJ Přerov 8. - 9. třídy 2 Uč. ČJ 1 

20. - 22. 4. 2022 Adaptační pobyt Kunčice  6. třídy 38 TU - 1 

2. 5. 2022 Exkurze  Olomouc 9. B 21 TU Tv - F 1 

11. 5. 2022 Divadlo Kojetín 1. - 9. třídy 424 TU - 1 

12. 5. 2022 Zlatý list Kojetín 4. - 9. třídy 54 TU Přv, Př 2 

16. 5. 2022 Exkurze  Prostějov 9. B 21 TU Tv 1 

17. 5. 2022 Exkurze Přerov 4. A 18 TU Vla 1 

17. 5. 2022 Exkurze Přerov 4. B 20 TU Vla 1 

17. 5. 2022 Beseda USA Kojetín 6. – 9. tř. 209 TU Z 1 

20. 5. 2022 
Dopravní 
výchova 

Kojetín 5. B 17 TU - 1 

20. 5. 2022 Exkurze Olomouc 9. A + 9. C 30 TU - 1 

24. 5. 2022 Školní výlet Olomouc 8. C 13 TU - 1 

25. 5. 2022 Výlet ŠD Olomouc 2. třídy 24 TU ŠD 1 

27. – 28. 5. 2022 
Nocování ve 
školní družině 

Kojetín 2. třídy 21 V. vych. ŠD 1 

27. – 28. 5. 2022 
Nocování ve 
školní družině 

Kojetín 4. A 5 V. vych. ŠD 1 

31. 5. 2022 Školní výlet Staré Město 1. třídy 35 TU - 1 

31. 5. 2022 Školní výlet Zlín 2. třídy 45 TU - 1 

31. 5. 2022 Exkurze Olomouc 5. třídy 41 TU - 1 

2. 6. 2022 Školní výlet 
Bystřice pod 
Hostýnem 

6. třídy 41 TU - 1 

3. 6. 2022 
Dopravní 
výchova 

Kojetín 4. B 17 TU - 1 

3. 6. 2022 Dračí lodě Kojetín 
6 . - 9. 
třídy 

209 TU Tv 1 

3. – 4. 6. 2022 
Nocování ve 
školní družině 

Kojetín 1. A + 1. B 15 V. vych ŠD 1 

8. - 9. 6. 2022  Školní výlet Lednice 9. B 21 TU - 1 

9. 6. 2022 Školní výlet Brno 8. A 20 TU - 1 

9. 6. 2022 Školní výlet Brno 8. B 17 TU - 1 

14. 6. 2022 Exkurze Kroměříž 5. C 14 TU - 1 

15. 6. 2022 Školní výlet Olomouc 7. A + 7. B 43 TU - 1 

16. – 17. 6. 2022 Školní výlet Praha 9. A + 9. C 26 TU - 1 

13. – 17. 6. 2022 Pobyt v přírodě Švagrov 3. třídy 40 TU - 1 

17. 6. 2022 Exkurze Kroměříž 8. třídy 39 TU - 1 

17. 6. 2022 Školní výlet Kroměříž 5. B 17 TU - 1 

20. 6. 2022 Exkurze Prostějov 9. A + 9. C 31 TU - 1 



Základní škola Kojetín, nám. Míru 83 

 25 

20. 6. 2022 Exkurze Brno 6. třídy 38 TU - 1 

21. 6. 2022 Výlet ŠD Vyškov 3. tř. + 4. A 23 V vych. ŠD 1 

22. 6. 2022 Exkurze Tovačov 8. třídy 39 TU Ov 1 

22. 6. 2022 Exkurze Olomouc 7. A 13 TU - 1 

22. 6. 2022 Exkurze Kojetín 7. B 22 TU - 1 

23. 6. 2022 Školní výlet Kojetín 1. třídy 30 TU - 1 

23. 6. 2022 
Běh proti 
drogám 

Kojetín 
1. – 9. 
třídy 

424 TU Tv 1 

27. 6. 2022 
Olympiáda dětí 
a mládeže 

Kojetín 
6. – 9. 
třídy 

209 TU Tv 1 

Celkem akcí: 46    2 738    
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Příloha 3 

 

 
 
 
 
 
 
 

HOSPODAŘENÍ ŠKOLY 
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